0. g
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BHeknaccHoe MmeponpudaTtue

Ha temy: CrnoxxeHune un
BblYMTaAHUE



o Llenb ypoka:

dopmupoBaHMUE YMEHNU
BbINOJTHATL CITOXXEHNE U
BblYMTaHME Ynucen B npeaenax
20 Ha OCHOBE 3HaHUA
O0EeCATUYHOro COCTaBa vuncern
BTOPOIro gecATKa



YTOoObI OTKRLITH ABEpPL
HY>XHO NMONIC OJ1I00KYy
N NS
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2+¢=9 13-1=e
«+6=10 15+2=¢
5+¢=8 15-10=e
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5,1, 7,11, 3, 14, 16, 18, 20, 24, 2, 6, 8, 10.

OQHO3HaYHbIE - ?
5,1,7,3, 2,6, 8.

[1By3Ha4yHbIE - ?
11, 14, 16, 138, 20, 24, 10.






‘¢ CpaBHuUTe yucna

5¢13  20e2
6050 3737
54¢5/ 16022



“8 YyebHUK, cTpaHuLa 40 Ne 1
2+10-10=-
10-5+5=-«
10+4-4=-«






“& YyebHuUK, cTpaHuua 40 Ne 3

Kak noOMeHAnocb YnNCro A0510K B

KOp3nHe?
bbino 0 18 10
[Tonoxxunn 12 0 5
"
Cwenu 2 10 0

Crtano



“¢  Y4yebHuK, cTpaHuua 41 Ne 5

bbino - 15 py©.
3annatuna — 10 pyo0.
Octanocs - ? py0.



6. Y4ebHuk, cTpaHMua 40 Ne
‘ 4
1540 =»  10+7 =
12-0 =»  10+4 =
0+10= " 6+10 = e
8-8 = O+10 = e



& Pednekcus

A BCe NOHAN, MHe ObINO
MHTEepeCHO

A He BCe NOHAN, HO MHe ObINo
MHTEepPeCcHOo

A Hnyero He NOHAN.
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Cnacunbo



